



Россия, 394016, г.Воронеж, ул. 45-ой Стрелковой Дивизии, 259
(473) 242-53-39 – приемная, (473) 242-53-82 - факс/автомат,
(473) 206-68-00(доб.3418) – отдел региональных продаж (473) 206-68-00(доб.1204) – отдел
розничных продаж

ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

МОЛОЧНЫЙ КОМБИНАТ «ВОРОНЕЖСКИЙ»

РЕЦЕНЗИЯ

**на программу государственной итоговой аттестации выпускников
по направлению 35.03.07 Технология производства и переработки
сельскохозяйственной продукции Профиль: Технология производства и
переработки продукции животноводства, разработанную на факультете
технологии и товароведения ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ**

Программа государственной итоговой аттестации выпускников по направлению 35.03.07 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции; Профиль: Технология производства и переработки продукции животноводства представляет собой систему документов, разработанную на основе Федерального государственного образовательного стандарта подготовки высшего образования (ФГОС ВО) по направлению подготовки 35.03.07 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции (квалификация бакалавр), утвержденного Приказом Министерства образования и науки РФ от 12.11.2015 г. № 1330 и «Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры», утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 05.04.2017 г. № 301.

Основной образовательной программой по направлению 35.03.07 «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции» предусматривается подготовка выпускников к следующим видам деятельности: производственно-технологическая, организационно-управленческая.

Программа государственной итоговой аттестации включает в себя: планируемые результаты освоения образовательной программы; объем государственной итоговой аттестации и ее виды; требования к ВКР и порядку их выполнения; фонд оценочных средств государственной итоговой аттестации.

Темы выпускных квалификационных работ определяются исходя из региональных особенностей территории и производства. По своему содержанию темы ВКР предлагают решение конкретных задач в области производства и переработки растениеводческой и животноводческой продукции.

Тематика ВКР соответствует задачам профессиональной деятельности выпускников, ежегодно пересматривается, и обновляется с учетом изменений в производстве, достижений науки и техники.

Программа ГИА предусматривает руководство бакалаврской работой как преподавателями выпускающих кафедр, так и, высококвалифицированными специалистами организаций — заказчиков, других предприятий и учреждений, в области производства и переработки продукции растениеводства и животноводства, обладающие практическим опытом работы по направлению темы ВКР. Фонды оценочных средств ГИА учитывают все виды связей между включенными в них знаниями, умениями, навыками, позволяющие установить качество сформированных у выпускников компетенций по видам деятельности и степень общей готовности выпускников к профессиональной работе. Следует отметить, что созданы условия для максимального приближения системы оценки и контроля компетенций студентов-бакалавров к условиям их будущей профессиональной деятельности

В рецензируемой программе отражены все вышеперечисленные профессиональные виды деятельности выпускников с указанием конкретных задач и то, что для реализации указанных видов деятельности на производстве выпускник должен обладать как общекультурными компетенциями (ОК), так и профессиональными компетенциями (ПК).

Проведение государственной итоговой аттестации позволит оценить уровень знаний теоретического материала, а также умения и навыки выпускников применять теоретические положения при выполнении практических задач, расчетов, анализе различных вариантов принимаемых решений и умение грамотно и логично обосновывать свои действия.

Итоговая аттестация выпускника высшего учебного заведения является обязательной и осуществляется после освоения основной образовательной программы подготовки бакалавра по направлению 35.03.07 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции Профиль: Технология производства и переработки продукции животноводства в полном объеме и включает защиту выпускной квалификационной работы.

В программу включены: описание и характеристика этапов выполнения выпускной квалификационной работы, включая порядок утверждения тем, выполнения работы, представления в государственную экзаменационную комиссию и процедуру защиты.

Считаю, что государственная итоговая аттестация позволит объективно оценить уровень подготовки выпускников по направлению 35.03.07 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции Профиль: Технология производства и переработки продукции животноводства.

Начальник производства
ПАО "Молочный комбинат
Воронежский"


Митрохин
Александр Викторович

